



ČESKÝ ÚŘAD V LUČINĚ		Úř. dopr.
DOŠLO: 03 -12- 2015	Zpracov.	
Čís. jedn.: LUC 772/2015	Úř. znak	MBH
Příl.: 1 Poč. listů: 1		A/10

## Zastupitelstvo obce Lučina

## Finanční výbor

### Zápis a usnesení z jednání finančního výboru ze dne 12. 11. 2015

- Program schůze:
1. Kontrola pohledávek v samostatné působnosti obce.
  2. Kontrola pohledávek v přenesené působnosti obce (poplatky pobytové, z ubytovacích kapacit atd.).

Jmenovitý seznam hlasujících: Mgr. Karin Kulčárová, Mgr. Magda Mlynářová,  
RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D.

Schůzi řídil: RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D.

Přizvání hosté: Zdeňka Hrabcová (účetní referentka OÚ Lučina), Jana Vojkovská DiS, referentka

### Zápis a usnesení Finančního výboru

1/FV/7	<p>Pohledávky jak v samostatné tak přenesené působnosti obce jsou významnou součástí majetku obce. Proto zejména kontrola pohledávek po termínu splatnosti, kdy dlužník nesplnil svůj závazek ve stanovené lhůtě, je významnou činností obecních orgánů. Způsob vedení a vymáhání pohledávek obce Lučina je obsahem směrnice schválené RO Lučina dne 4. 2. 2013 a ostatních zákonných norem (občanský zákoník, daňový řád).</p> <p>Kontrola pohledávek v samostatné působnosti obce Lučina se týká těchto oblastí:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. pohledávky v souvislosti s užíváním bytů ve vlastnictví obce,</li> <li>2. pohledávky v souvislosti s užíváním nebytových prostor ve vlastnictví obce,</li> <li>3. pohledávky za služby související s užíváním bytových a nebytových prostor,</li> <li>4. poskytnuté zálohy,</li> <li>5. ostatní pohledávky.</li> </ol> <p>Podrobná kontrola nedaňových příjmů bytového a nebytového hospodářství a plnění vybraných nájemních smluv byla provedena finančním výborem v září tohoto roku (zápis č. 6). Nyní se kontrola zaměřila na veškeré pohledávky v samostatné působnosti obce se stavem ke konci měsíce října. Obec eviduje dvě pohledávky po splatnosti ve výši 1 011 709,- Kč a obě jsou vymáhány soudní cestou.</p>	
FV bere na vědomí:	stav pohledávek v samostatné působnosti obce Lučina	Pro: 3 P: 0 Z: 0



<b>2/FV/17</b>	<p>Kontrola pohledávek v přenesené působnosti obce Lučina se týká těchto oblastí: poplatek za odpady, poplatek ze psa, ubytovací a rekreační poplatky. Referentka OÚ Lučina J. Vojkovská předložila FV stav pohledávek v písemné podobě k datu dnešního jednání. Pohledávky dosáhly těchto hodnot:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. ve věci poplatků ze psů jsou evidovány ve výši 1 200,- Kč,</li><li>2. za odpady jsou evidovány ve výši 25 000,- Kč.</li><li>3. u poplatku za rekreační pobyt ve výši cca 7 000,- Kč a</li><li>4. u poplatku z ubytovací kapacity ve výši cca 30 000,- Kč</li></ol> <p>Na území naší obce rekreační služby provozují pouze tři zařízení: kemp Lučina (pronajímatel p. Fajkus), penzion Mostař (majitelka p. Modlová) a chata VŠB-TU Ostrava. Všichni provozovatelé byli vyzváni k předložení ubytovací knihy za rok 2015 a zaplacení dlužných částek. Splněnou povinnost řádně předložené ubytovací knihy má p. Fajkus (kemp Lučina). Ostatní dvě zařízení spolupracují s J. Vojkovskou na řádném předložení ubytovací knihy ke kontrole. Současný stav zatím nevyžaduje další kroky ve věci zaplacení poplatků v přenesené působnosti obce Lučina podle směrnice schválené RO Lučina dne 4. 2. 2013 a následně podle daňového řádu.</p>	
<b>FV bere na vědomí:</b>	stav pohledávek v přenesené působnosti obce Lučina	Pro: 3 P: 0 Z: 0
<b>FV pověřuje:</b>	J. Vojkovskou, referentku OÚ, předložit FV aktualizované stavy dlužníků nejpozději den před příštím jednáním FV v prosinci tohoto roku	Pro: 3 P: 0 Z: 0

V Lučině dne 12. listopadu 2015

Podpis:

RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D.

Předseda finančního výboru

Obce Lučina